

Tisztelt Szőke Úr!

Péter

Meglepve olvastuk a TKE hírlevél különszámában, hogy október 11-én 15.30-kor a Spiegelfest utcabál előtt, **tükörhegyi képviselőjelöltek vitája lesz!**

Magáról a vitáról a tükörhegyi lakosokkal együtt mi képviselő jelöltek is csak ma reggel értesültünk a postaládákba bedobott hírlevélből! Ma hajnali három órakor kiküldött egy meghívót e-mailben a képviselő jelölteknek is, igaz egyikünk kimaradt a meghívóból!

Egy korrekt, minden képviselő jelölttel előre leegyeztetett vitával mindannyian egyetértünk, de nem így, ahogy Ön próbálja ezt kierőszakolni!

Nem értünk egyet azzal, hogy Ön előbb hirdette meg a vitát, mint ahogy az **érdekeltekkel felvette volna a kapcsolatot!**

Nem egyeztette le velünk az időpontot, hanem Ön döntött el a vita időpontját. A választás előtti utolsó nap délutánját mi későnek tartjuk.

Nem egyeztette le a helyszínt. Egy vita alapkövetelménye a semleges helyszín. Az Ön által szervezett rendezvény nem semleges helyszín.

Nem egyeztette le velünk a moderátor személyét. Egy vita levezetéséhez olyan személy szükséges, aki egyik félhez sem köthető, nem elkötelezett egyik fél felé sem. Bajtek Gyöngyvér férje dr. Zacher Gábor, aki nyíltan Ön mellett kampányol. Gyöngyvérrel is köztudott, hogy az Ön elkötelezett híve.

Nem egyeztette le a vita menetét, forgatókönyvét. Egy korrekt vitában erről a felek előre megállapodnak. Előzetesen tudni kell, hogy előre megadott kérdések lesznek, vagy a moderátor tesz fel kérdéseket, a jelöltek kérdezhetnek-e egymástól, hány perc áll rendelkezésre a válaszadásra, milyen sorrendben válaszolnak a kérdésekre, stb.

Önnek egyetlen célja van: Ne legyen korrekt a vita, hiszen ilyen feltételekkel biztosan senki nem fog részt venni. Ön pedig egyedül állhasson ki a színpadra!

Mi aláírók támogatunk egy mindenkivel előre egyeztetett vitát, korrekt körülmények között, korrekt moderátorral és előre elfogadott forgatókönyvvel.

Ceglédi György
BPKE



Jánoska Lászlóné
FIDESZ-KDNP



Sebők Vilmos
SZEFTÉ



Dr. Szentmiklósi-Tóth Tamás
MSZP-EGYÜTT



Motyovszki Sándor
Jobbik

